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FEDERACION TERRITORIAL DE BALONMANO DE GUIPUZCOA 

LEHIAKETA BATZORDEA - COMITÉ DE COMPETICION 

txin  

1. AURREKO JARDUNALDIAREN EMAITZAK ONARTZEA /  

ACEPTACIÓN DE LOS RESULTADOS DE LA JORNADA PREVIA 

19/05 jardunaldiko akta guztiak berrikusi eta 

onartu dira, web orrialdean igo gabe daudenak 

izan ezik. 

Se han revisado y aceptado todas las actas de la 

jornada 19/05, exceptuando las que no están 

subidas en la web. 

 

2. AURREKO JARDUNALDIAREN EMAITZAK ONARTZEA /  

ACEPTACIÓN DE LOS RESULTADOS DE LA JORNADA PREVIA 

Maiatzaren 20an, astelehena, 18:30etatik 

19:00etara, Kirol Etxean, aurrez aurre eta online, 

26/05 jardunaldiko GIPUZKOAKO KOPEN  

Finalen egoitzak izendatzeko bilera egin zen, eta 

zozketa egokiak egin ziren, epe barruan 

egindako hainbat eskaerarekin. Komiteak 

egindako izendapenak eta eskatutako aldaketak 

onartzen ditu, esku hartzen duten eta Batzorde 

horrek baimendutako bi taldeen adostasunarekin. 

El lunes, día 20 de mayo desde las 18:00 hasta 

las 19:00 en Kirol Etxea de manera presencial y 

online, se llevó a cabo la reunión para designar 

las sedes de las Finales de las COPAS DE 

GUIPUZCOA para la jornada 26/05 y se 

realizaron los sorteos pertinentes en los casos 

con varias peticiones realizadas en plazo. El 

Comité acepta las designaciones realizadas y las 

modificaciones solicitadas con el visto bueno de 

los dos equipos intervinientes y autorizadas por 

dicho Comité. 
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3. PARTIDEN DATA EDOTA ORDUTEGIA ALDATZEKO ESKAEREN ONARPENAK /  

ACEPTAR LAS SOLICITUDES DE CAMBIO DE FECHA Y/U HORA DE PARTIDOS 

 

ORDU ALDAKETA / CAMBIO DE HORA 

JARDUNALDIA / JORNADA Apirilak 21 - 21 abril 

   
Lehiaketa KADETE GIZONEZKOAK - GIPUZKOA DEBA KOPA (A Multzoa) 

Competición CADETE MASCULINO - COPA DEBA GIPUZKOA (Grupo A) 

Taldeak MEK EIBAR ESKUBALOIA 

Equipos HERNANI ONDDI ET 

Data  / Fecha Ostirala, 2024/05/24 Viernes, 24/05/2024 

Ordua / Hora 17:30 

Lekua / Lugar Eibar (Ipurua) 

* Emaitzak ez ditu finalerdiak aldatuko, multzoen faseko epetik kanpo jokatuko baitira 

* El resultado no variará las semifinales, al jugarse fuera del plazo de la fase de grupos 

 

ORDU ALDAKETA / CAMBIO DE HORA 

JARDUNALDIA / JORNADA Maiatzak 19 - 19 mayo 

   
Lehiaketa JUBENIL GIZONEZKOAK - GIPUZKOA ORIA KOPA (finalak) 

Competición JUVENIL MASCULINO - COPA ORIA GIPUZKOA (finales) 

Taldeak INMO ZUMAIA PULPO EK 

Equipos GRAN CAMPING ZARAUTZ ZKE 

Data  / Fecha Asteazkena, 2024/05/22 Miércoles, 22/05/2024 

Ordua / Hora 19:30 

Lekua / Lugar Zumaia 

   
Lehiaketa INFANTIL GIZONEZKOAK - GIPUZKOA URUMEA KOPA 

Competición INFANTIL MASCULINO - COPA URUMEA GIPUZKOA 

Taldeak LEIZARAN OIANUME 

Equipos SAIEKO LANCHAS BUS 

Data  / Fecha Asteazkena, 2024/05/22 Miércoles, 22/05/2024 

Ordua / Hora 15:30 

Lekua / Lugar Andoain 
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ORDU ALDAKETA / CAMBIO DE HORA 

JARDUNALDIA / JORNADA Maiatzak 26 - 26 mayo 

   
Lehiaketa  1. LURRALDEKO EMAKUMEZKOAK - Igoera Fasea 

Competición  1º TERRITORIAL FEMENINO - Fase de ascenso 

Taldeak ZUHEGAN ORIO ERAGIN 

Equipos BQD BIDAIAK PULPO EK 

Data  / Fecha Larunbata, 2024/05/25 Sábado, 25/05/2024 

Ordua / Hora 13:30 

Lekua / Lugar Orio 

   
Lehiaketa 1. LURRALDEKO EMAKUMEZKOAK - Federazio Garaikurra 

Competición 1º TERRITORIAL FEMENINO - Trofeo Federación 

Taldeak TOLOSA CF ESKUBALOIA 

Equipos BORDA ARDOAK ZKE 

Data  / Fecha Ostirala, 2024/05/24 Viernes, 24/05/2024 

Ordua / Hora 20:00 

Lekua / Lugar Tolosa (Usabal) 

   

Lehiaketa 
JUBENIL GIZONEZKOAK - GIPUZKOA AKUTUERREKA  KOPA (B 
Multzoa) 

Competición JUVENIL MASCULINO - COPA AKUTUERREKA GIPUZKOA (Grupo B) 

Taldeak URNIETA GURIA JATETXEA 

Equipos DONIBANE ESKUBALOIA 

Data  / Fecha Osteguna, 2024/05/23 Jueves, 23/05/2024 

Ordua / Hora 18:30 

Lekua / Lugar Urnieta 

   
Lehiaketa KADETE EMAKUMEZKOAK - GIPUZKOA URUMEA KOPA (finalak) 

Competición CADETE FEMENINO - COPA URUMEA GIPUZKOA (finales) 

Taldeak AIALA B ZKE 

Equipos HERNANI ALAIA ODONT ET TX 

Data  / Fecha Larunbata, 2024/05/25 Sábado, 25/05/2024 

Ordua / Hora 11:30 

Lekua / Lugar Zarautz (Aritzbatalde) 
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4. ARBITRAJE-JARDUNAREN ARAUDIA / NORMATIVA ACTUACIÓN ARBITRAL- 

Arbitroen Batzordetik kadete gizonezkoen 
mailako KOPA TOLOSA CF ESKUBALOIA – 
AMENABAR ZKE taldeen artean 2024ko 
maiatzaren 18an Tolosan (Usabal) jokatutako 
partidaren akta jaso da. Bertan adierazten denez, 
“B” taldeak ez du entrenatzaile lizentziarik 
aurkezten, eta beraz, ez du betetzen 2023-24 
denboraldiko FGBMko LEHIAKETA 
GUZTIETARAKO OINARRIEN 1. paragrafoan 
ezarritakoa, ARAUTEGI, ERREGELAMENDU 
ETA LEHIAKETEN OINARRIEN BARRUAN. 
Honela dio:  

1.Parte hartzen duten talde guztiek nahitaez 

Aktan inskribatu behar dute eta topaketa 

bakoitzean fisikoki entrenatzailea edo 

entrenatzailearen-laguntzailea eduki beharko 

dute, beti ere federazio honen araudian jasotzen 

den titulazioarekin. Ez-betetzeren bat gertatuz 

gero, FGBM Lehiaketen Erregelamendu 

Orokorraren 2.5 eta 2.10 artikuluak aplikatuko 

dira. 

Gipuzkoako Eskubaloi Federazioaren Lehiaketen 
Araudi Orokorraren 2.10 artikulua aplikatuz, 
Batzorde honek HOGEITA HAMAR EURO (30€) 
bidezko santzioa ezartzen dio AMENABAR ZKE 
kadete gizonezkoen taldeari, 6.Falta baita.

Recibido del Comité de árbitros el acta del partido 
celebrado en Tolosa (Usabal) el día 18 de mayo 
de 2024, entre los equipos KOPA TOLOSA CF 
ESKUBALOIA – AMENABAR ZKE de categoría 
cadete masculino, se indica en ella que el equipo 
“B” no presenta licencia entrenador o 
entrenadora, por lo cual no cumple con lo 
establecido en el párrafo 1 de las BASES PARA 
TODAS LAS COMPETICIONES DE LA FGBM 
dentro de la NORMATIVA, REGLAMENTACION 
Y BASES DE COMPETICIONES de la 
temporada 2023-24, que dice así:  

1. Todos los equipos participantes tienen la 

obligación de inscribir en Acta y contar 

físicamente en cada encuentro con el Entrenador 

o Ayudante de Entrenador, con la titulación que 

se contempla en el Reglamento de esta 

Federación. En caso de incumplimiento se 

aplicarán los artículos 2.5 y 2.10 del Reglamento 

General de Competiciones FGBM. 

 

En aplicación del artículo 2.10 del reglamento 
General de Competiciones de la Federación 
Guipuzcoana de balonmano, este Comité 
procede a sancionar con TREINTA EUROS (30€) 
al equipo AMENABAR ZKE de cadete masculino 
al ser la 6º Falta. 
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5. ARBITRAJE-JARDUNAREN ARAUDIA / NORMATIVA ACTUACIÓN ARBITRAL- 

Arbitroen Batzordetik kadete gizonezkoen 
mailako UROLA EK RSA – ZAISA BIDASOA-
IRUN taldeen artean 2024ko maiatzaren 18an 
Zumarragan jokatutako partidaren akta jaso da. 
Bertan adierazten denez, “B” taldeak ez du 
entrenatzaile lizentziarik aurkezten, eta beraz, ez 
du betetzen 2023-24 denboraldiko FGBMko 
LEHIAKETA GUZTIETARAKO OINARRIEN 1. 
paragrafoan ezarritakoa, ARAUTEGI, 
ERREGELAMENDU ETA LEHIAKETEN 
OINARRIEN BARRUAN. Honela dio:  

1.Parte hartzen duten talde guztiek nahitaez 

Aktan inskribatu behar dute eta topaketa 

bakoitzean fisikoki entrenatzailea edo 

entrenatzailearen-laguntzailea eduki beharko 

dute, beti ere federazio honen araudian jasotzen 

den titulazioarekin. Ez-betetzeren bat gertatuz 

gero, FGBM Lehiaketen Erregelamendu 

Orokorraren 2.5 eta 2.10 artikuluak aplikatuko 

dira. 

Gipuzkoako Eskubaloi Federazioaren Lehiaketen 
Araudi Orokorraren 2.10 artikulua aplikatuz, 
Batzorde honek OHARTARAZPENA bidezko 
santzioa ezartzen dio ZAISA BIDASOA-IRUN 
kadete gizonezkoen taldeari, 1.Falta baita.

Recibido del Comité de árbitros el acta del partido 
celebrado en Zumarraga el día 18 de mayo de 
2024, entre los equipos UROLA EK RSA – 
ZAISA BIDASOA-IRUN de categoría cadete 
masculino, se indica en ella que el equipo “B” no 
presenta licencia entrenador o entrenadora, por 
lo cual no cumple con lo establecido en el párrafo 
1 de las BASES PARA TODAS LAS 
COMPETICIONES DE LA FGBM dentro de la 
NORMATIVA, REGLAMENTACION Y BASES 
DE COMPETICIONES de la temporada 2023-24, 
que dice así:  

1. Todos los equipos participantes tienen la 

obligación de inscribir en Acta y contar 

físicamente en cada encuentro con el Entrenador 

o Ayudante de Entrenador, con la titulación que 

se contempla en el Reglamento de esta 

Federación. En caso de incumplimiento se 

aplicarán los artículos 2.5 y 2.10 del Reglamento 

General de Competiciones FGBM. 
 

En aplicación del artículo 2.10 del reglamento 
General de Competiciones de la Federación 
Guipuzcoana de balonmano, este Comité 
procede a sancionar con APERCIBIMIENTO al 
equipo ZAISA BIDASOA-IRUN de cadete 
masculino al ser la 1º Falta. 

 
 

6. INFORMAZIO ESPEDIENTEA / EXPEDIENTE INFORMATIVO- 

Arbitroen Batzordetik kadete emakumezkoen 

mailako EREINTZA BEISSIER – NESKA 

POLITA BIDASOA IRUN taldeen artean 2024ko 

maiatzaren 19an Errenterian (Galtzaraborda) 

jokatutako partidaren akta jaso da.  

JOSE ANTONIO ZURIARRAIN BABABE zelai 

ordezkariari buruzko oharrak ikusita, Batzorde 

honek gogorarazi du zelai-ordezkaria ezin dela 

taldearen aulkian eserita egon, mahaian eserita 

egon behar duela edo arbitroak adierazten dion 

lekuan. 

Recibido del Comité de árbitros el acta del partido 

celebrado en Errenteria (Galtzaraborda) el día 19 

de mayo de 2024, entre los equipos EREINTZA 

BEISSIER – NESKA POLITA BIDASOA IRUN 

de categoría cadete femenino. 

Viendo las observaciones relativas al delegado 

de campo JOSE ANTONIO ZURIARRAIN 

BABABE, este Comité recuerda que el delegado 

de campo no puede estar en el banquillo de su 

equipo, debe estar sentado en la mesa o donde 

el árbitro le indique. 
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7. ARBITRAJE-JARDUNAREN ARAUDIA / NORMATIVA ACTUACIÓN ARBITRAL- 

Arbitroen Batzordetik jubenil gizonezkoen 
mailako EGIA KOPIDIN – HETTICH ZKE taldeen 
artean 2024ko maiatzaren 18an Donostian (Egia) 
jokatutako partidaren akta jaso da. Bertan 
adierazten denez, “B” taldeak ez du entrenatzaile 
lizentziarik aurkezten, eta beraz, ez du betetzen 
2023-24 denboraldiko FGBMko LEHIAKETA 
GUZTIETARAKO OINARRIEN 1. paragrafoan 
ezarritakoa, ARAUTEGI, ERREGELAMENDU 
ETA LEHIAKETEN OINARRIEN BARRUAN. 
Honela dio:  

1.Parte hartzen duten talde guztiek nahitaez 

Aktan inskribatu behar dute eta topaketa 

bakoitzean fisikoki entrenatzailea edo 

entrenatzailearen-laguntzailea eduki beharko 

dute, beti ere federazio honen araudian jasotzen 

den titulazioarekin. Ez-betetzeren bat gertatuz 

gero, FGBM Lehiaketen Erregelamendu 

Orokorraren 2.5 eta 2.10 artikuluak aplikatuko 

dira. 

Gipuzkoako Eskubaloi Federazioaren Lehiaketen 
Araudi Orokorraren 2.10 artikulua aplikatuz, 
Batzorde honek HOGEITA HAMAR EURO (30€) 
bidezko santzioa ezartzen dio HETTICH ZKE 
jubenil gizonezkoen taldeari, 10.Falta baita.

Recibido del Comité de árbitros el acta del partido 
celebrado en Donostia (Egia) el día 18 de mayo 
de 2024, entre los equipos EGIA KOPIDIN – 
HETTICH ZKE de categoría juvenil masculino, se 
indica en ella que el equipo “B” no presenta 
licencia entrenador o entrenadora, por lo cual no 
cumple con lo establecido en el párrafo 1 de las 
BASES PARA TODAS LAS COMPETICIONES 
DE LA FGBM dentro de la NORMATIVA, 
REGLAMENTACION Y BASES DE 
COMPETICIONES de la temporada 2023-24, 
que dice así:  

1. Todos los equipos participantes tienen la 

obligación de inscribir en Acta y contar 

físicamente en cada encuentro con el Entrenador 

o Ayudante de Entrenador, con la titulación que 

se contempla en el Reglamento de esta 

Federación. En caso de incumplimiento se 

aplicarán los artículos 2.5 y 2.10 del Reglamento 

General de Competiciones FGBM. 
 

En aplicación del artículo 2.10 del reglamento 
General de Competiciones de la Federación 
Guipuzcoana de balonmano, este Comité 
procede a sancionar con TREINTA EUROS (30€) 
al equipo HETTICH ZKE de juvenil masculino al 
ser la 10º Falta. 

 
 
 
 

8. INFORMAZIO ESPEDIENTEA / EXPEDIENTE INFORMATIVO- 

26/05 jardunaldian Gipuzkoako Kopetako finalak 

eta sektoreak jokatzeko aukeratu zuten 

Gipuzkoako taldeak ikusita, Batzorde honek 

erabaki du ezin izango dituztela finalak jokatu. 

Bere postua finalerdiak jokatu zuten taldeen 

aurka hartuko dute. 

 

Viendo los equipos guipuzcoanos que en la 

jornada 26/05 habían optado tanto a las finales 

de las diferentes Copas de Guipúzcoa como a 

sectores, este Comité decide que no podrán 

disputar las finales. Su plaza la cogerán los 

equipos contra los que jugaron las semifinales. 
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9. INFORMAZIO ESPEDIENTEA / EXPEDIENTE INFORMATIVO- 

ALOÑA-MENDI KIROL ELKARTEA klubaren 

idatzia jaso da, 26/05 jardunaldian SAIEKO MON 

PAPER DENDA – ALOÑA MENDI 

Emakumezkoen 1. Lurralde Mailako taldeen 

artean jokatutako partidari buruz ez dela agertu 

esanez. Batzorde honek ALOÑAMENDIko 

taldeari 10-0 galdu partida ematea erabaki du, ez 

baita agertu, eta ez du zehapen gehiagorik 

izango, garaiz abisatu duelako. 

Recibido escrito del club ALOÑA-MENDI KIROL 

ELKARTEA sobre su incomparecencia sobre el 

partido de la jornada 26/05 entre los equipos 

1ªTerritorial Femenina SAIEKO MON PAPER 

DENDA – ALOÑA MENDI, este Comité decide 

dar partido perdido 10-0, por incomparecencia, al 

equipo de ALOÑAMENDI, sin incurrir en más 

sanciones por haber avisado con tiempo. 

 

10. ZEHAPEN ESPEDIENTEA / EXPEDIENTE DISCIPLINARIO- 

Arbitroen Batzordetik jubenil gizonezkoen 

mailako EGIA KOPIDIN – HETTICH ZKE taldeen 

artean 2024ko maiatzaren 18an Donostian (Egia) 

jokatutako partidaren akta jaso da. Bertan 

BITTOR GAZTELU HUERTA 11 zenbakidun 

jokalaria lerrokatzen da “A” taldean, lehenengo 

urteko kadetea izanik eta beharrezko baimenik 

izan gabe.  

EGIA ESKUBALOIA bidegabeko 

lerrokatzeagatik HAMABOST EUROKO (15€) 

zehapena ezartzea , FGBMko Lehiaketen Araudi 

Orokorraren arabera, 3.4 artikuluko 1. paragrafoa 

aplikatuta. 

Recibido del Comité de árbitros el acta del partido 

celebrado en Donostia (Egia) el día 18 de mayo 

de 2024, entre los equipos EGIA KOPIDIN – 

HETTICH ZKE de categoría juvenil masculino, en 

la cual el equipo “A” se alinea al jugador nº 11 

BITTOR GAZTELU HUERTA, siendo cadete de 

primer año y sin tener la autorización necesaria. 

 

Sancionar con QUINCE EUROS (15€) por 

alineación indebida al EGIA ESKUBALOIA 

según el Reglamento General de Competiciones 

dela FGBM aplicando el párrafo 1 del artículo 3.4. 

 

11. ZEHAPEN ESPEDIENTEA / EXPEDIENTE DISCIPLINARIO- 

Arbitroen Batzordetik senior gizonezkoen 

mailako KOPA EGIA ESKUBALOIA – 

DECOTEXTIL EUSKADI DONIBANE taldeen 

artean 2024ko maiatzaren 18an Donostian (Egia) 

jokatutako partidaren akta jaso da. Bertan, "A" 

taldea 9 jokalari jubenil lerrokatzen ditu, 

gizonezkoen senior araudiak Kopetarako 

baimena duten 8 jokalari jubenil bakarrik 

lerrokatzen uzten ditu. 

EGIA ESKUBALOIA bidegabeko 

lerrokatzeagatik HAMABOST EUROKO (15€) 

zehapena ezartzea , FGBMko Lehiaketen Araudi 

Orokorraren arabera, 3.4 artikuluko 1. paragrafoa 

aplikatuta. 

Recibido del Comité de árbitros el acta del partido 

celebrado en Donostia (Egia) el día 18 de mayo 

de 2024, entre los equipos KOPA EGIA 

ESKUBALOIA – DECOTEXTIL EUSKADI 

DONIBANE de categoría senior masculino, en la 

cual el equipo “A” alinea a 9 jugadores juveniles, 

cuando la normativa senior masculina solo 

permite alinear a 8 jugadores juveniles 

autorizados para Copas. 

Sancionar con QUINCE EUROS (15€) por 

alineación indebida al EGIA ESKUBALOIA 

según el Reglamento General de Competiciones 

dela FGBM aplicando el párrafo 1 del artículo 3.4. 

 



 
 
 
2024ko maiatzak 22   Akta zb.: 34-2023/204 
22 de mayo del 2024   Acta n.º 34-2023/2024 

 

RECURSOS CONTRA ESTAS RESOLUCIONES SE PODRÁN INTERPONER RECURSOS ANTE EL COMITÉ DE APELACIÓN DE 

LA FEDERACIÓN VASCA DE BALONMANO, EN LA FORMA Y REQUISITOS ESTABLECIDOS EN EL ART. 70 Y 
SIGUIENTES DEL REGL. DE RÉGIMEN DISCIPLINARIO, EN EL PLAZO DE DIEZ DIAS HÁBILES A CONTAR DESDE 
EL SIGUIENTE DE ESTA NOTIFICACIÓN. 

 

 

FEDERACION TERRITORIAL DE BALONMANO DE GUIPUZCOA 

LEHIAKETA BATZORDEA - COMITÉ DE COMPETICION 

 

12. ZEHAPEN ESPEDIENTEA / EXPEDIENTE DISCIPLINARIO- 

Arbitroen Batzordetik jubenil gizonezkoen 

mailako MEK EIBAR ESKUBALOIA – BM 

BIDASOA-IRUN taldeen artean 2024ko 

maiatzaren 18an Eibarren (Ipurua) jokatutako 

partidaren akta jaso da. Bertan PABLO OCARIZ 

VITAL 4 zenbakidun jokalaria lerrokatzen da “A” 

taldean, lehenengo urteko kadetea izanik eta 

beharrezko baimenik izan gabe.  

EIBAR ESKUBALOI TALDEA bidegabeko 

lerrokatzeagatik HAMABOST EUROKO (15€) 

zehapena ezartzea , FGBMko Lehiaketen Araudi 

Orokorraren arabera, 3.4 artikuluko 1. paragrafoa 

aplikatuta. 

Recibido del Comité de árbitros el acta del partido 

celebrado en Eibar (Ipurua) el día 18 de mayo de 

2024, entre los equipos MEK EIBAR 

ESKUBALOIA – BM BIDASOA-IRUN de 

categoría juvenil masculino, en la cual el equipo 

“A” se alinea al jugador nº 4 PABLO OCARIZ 

VITAL, siendo cadete de primer año y sin tener 

la autorización necesaria. 

Sancionar con QUINCE EUROS (15€) por 

alineación indebida al EIBAR ESKUBALOI 

TALDEA según el Reglamento General de 

Competiciones dela FGBM aplicando el párrafo 1 

del artículo 3.4. 

 

13. ZEHAPEN ESPEDIENTEA / EXPEDIENTE DISCIPLINARIO- 

Arbitroen Batzordetik informazioa jaso da MEK 
EIBAR ESKUBALOIA – SAIEKO BAR 
OXKARBI taldeen arteko 2024ko maiatzaren 
19an Eibarreko kadete gizonezkoen partidara 

arbitrorik ez zela agertu. 

Euskal Federazioko Diziplinako Erregimenaren 
Arautegiaren 20.1.b artikulua aplikatuz, Batzorde 
honek HOGEITA BEDERATZI EURO 
HIRUROGEI ZENTIMOKO (29,6€) bidezko 
santzioa ezartzen dio JONE AGUADO arbitroari.  

Recibida información desde el Comité de árbitros 
sobre la no asistencia del árbitro al partido entre 
MEK EIBAR ESKUBALOIA – SAIEKO BAR 
OXKARBI de categoría cadete masculino el 19 

de mayo de 2024 en Eibar. 

Según la aplicación del artículo 20.1.b del 
Reglamento de Régimen Disciplinario de la 
FVBM, este Comité procede a sancionar con la 
pérdida de derechos de arbitraje VEINTINUEVE 
CON SESENTA EUROS (29,6€) al árbitro JONE 
AGUADO.  

 

 
 
 
 

Karlos Mugerza Uncilla 

Presidente del Comité de Competición 


